

ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ
ΓΙΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ - ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ

ΚΕΡΔΙΖΟΥΜΕ

ΖΩΗ - ΣΠΟΥΔΕΣ - ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΦΟΙΤΗΤΗ
ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

14 Μάη στηρίζουμε - ψηφίζουμε

Αγωνιστικές Κινήσεις

παλεύουμε για σπουδές-δουλειά-ελευθερίες-υγεία για όλους



Οι ιστορικές διαδηλώσεις του προηγούμενου δικστήματος
ήταν μόνο η αρχή!

Οι φοιτητές στο πλάι του λαού και των εργαζομένων βουλιάσαμε τους δρόμους και τις πλατείες!

Είμαστε ένα καζάνι που βράζει. Η πολιτική τους...

μας πετάει έξω από τις σχολές

μας πνίγει στην ακρίβεια και μας αναγκάζει να δουλεύουμε παράλληλα με τις σπουδές μας
μας προετοιμάζει για τον αυριανό εργασιακό μεσαίωνα
μας προορίζει για τα πολεμικά τους σφαγεία

...μας έχει γεμίσει οργή που εκφράσαμε με αφορμή το έγκλημα των Τεμπών.

Καταλάβαμε ότι δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα από καμία κυβέρνηση και καμία αντιπολίτευση, μιας και όλοι τους υπηρετούν την ίδια πολιτική. Την πολιτική της εξάρτησης και της εκμετάλλευσης, που μας αντιμετωπίζει σαν αναλώσιμους, που δε λογαριάζει μπροστά στα κέρδη ακόμα και τις ίδιες μας τις ζωές.

Μετά τις συγκλονιστικές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις τίποτα δεν είναι το ίδιο. Γιατί καταλάβαμε ότι στηριζόμενοι στις δικές μας δυνάμεις, μαζί με τους εργαζομένους και τον λαό μπορούμε να κατακτήσουμε τα δικαιώματά μας.

Και ενώ υπάρχει όλο αυτό το κλίμα οργής και αγανάκτησης στον φοιτητικόκοσμο...

...Από Σεπτέμβρη φέρνουν τις πρώτες διαγραφές!

Συντεταγμένα η κυβέρνηση, το υπουργείο και οι πρυτανείες έχουν ανακοινώσει ότι θα το πάνε μέχρι τέλους. Κάνουν ξεκάθαρο ότι ο νόμος Κεραμέως θα εφαρμοστεί απολύτως και απαρέγκλιτα. Τα τμήματα έχουν ήδη ανακοινώσει τους «προς διαγραφή» φοιτητές από Σεπτέμβρη...

Διαγραφές φοιτητών σημαίνουν:

Ακόμα περισσότερους **αποκλεισμούς** από την τριτοβάθμια. Θα αποτελέσουν τον πιο βάρβαρο μέχρι τώρα ταξικό κόφτη, που θα έρθει να μας πετάξει έξω από τις σχολές κατά εκατοντάδες χιλιάδες.

Ακόμα περισσότερη **εντατικοποίηση**, που φέρνει μια νέα ασφυκτική καθημερινότητα με περισσότερες διαλέξεις – εργαστήρια – εργασίες όπου θα τρέχουμε όλη μέρα για να πάρουμε πτυχίο στην «ώρα μας»

Πειθάρχηση και συμμόρφωση. Ο νόμος προβλέπει τις πειθαρχικές διαγραφές που θα απευθύνονται στα «ταραχοποιά στοιχεία» που καλούν τον φοιτητόκοσμο στους αγώνες. Στο νέο πανεπιστήμιο που θέλουν να διαμορφώσουν η «αφισορρύπανση», οι ανακοινώσεις στα αμφιθέατρα, οι γενικές συνελεύσεις και οι καταλήψεις θα πρέπει να διώκονται.

Τις διαγραφές προσπαθούν να τις εφαρμόσουν κυβερνήσεις εδώ και περίπου 50 χρόνια. Πάντα όμως το φοιτητικό κίνημα τις απέτρεπε με μαζικούς και ανυποχώρητους αγώνες, που έχουν καταφέρει να ανατρέψουν μέχρι και ψηφισμένους νόμους. Και σήμερα λοιπόν πρέπει να βαδίσουμε στον δρόμο του αγώνα με γενικές συνελεύσεις, καταλήψεις και διαδηλώσεις. Με συμμάχους μας τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. Για να μη γίνει **KAMIA** διαγραφή φοιτητή. Για να **ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ** ο ν. Κεραμέως.



Ενώ αυτοί νηρεμίζουν την προοπτική μας...

Εμείς να απαντήσουμε με ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ και ΑΓΩΝΕΣ!

Οι φοιτητικοί σύλλογοι συγκροτήθηκαν ανεξάρτητα από το κράτος και τους μηχανισμούς του. Οι διαδικασίες τους υπηρετούσαν και υπηρετούν τα συμφέροντα των ίδιων των φοιτητών. Αυτό έδινε τη δυνατότητα στο φοιτητικό κίνημα να μπλοκάρει την επίθεση σε βάρος μας. Αυτή η δυνατότητα υπάρχει και στο σήμερα. Η ίδια η ιστορία έχει δείξει ότι οι οργανωμένες αντιστάσεις μας μπορούν να γίνουν εφιάλτης τους! Δε θέλουν σε καμία περίπτωση οι σχολές να γίνουν εστίες αντίστασης και διεκδίκησης. Δε θέλουν να απαντάμε συλλογικά και οργανωμένα και επειδή μας φοβούνται προσπαθούν να μας τρομοκρατήσουν. Περνάνε αυτόφωρο προέδρους φοιτητικών συλλόγων, φορτώνουν με πειθαρχικά όσους αγωνιζόμαστε, απολύουν μέχρι και καθηγήτρια επειδή πάλεψε μαζί με τους μαθητές της ενάντια στην αξιολόγηση. Θέλουν να περάσουν το μήνυμα ότι όσοι αγωνίζονται θα διώκονται. Θέλουν να βγάλουν το αγωνιζόμενο φοιτητικό κίνημα στην παρανομία. Εμείς όμως **δεν** τρομοκρατούμαστε! Συλλογικά και οργανωμένα δίνουμε τις απαντήσεις μας. Συλλογικά και οργανωμένα σπάμε την τρομοκρατία!

Οι φοιτητικές εκλογές είναι μια διαδικασία του φοιτητικού κινήματος

Δεν απέχουμε! Συμμετέχουμε και τις μαζικοποιούμε!

Οι φοιτητικές εκλογές:

Ήταν απαίτηση των ίδιων των φοιτητών, για να οργανώνεται η πάλη τους με καλύτερους όρους. Φτιάχτηκαν **από** τους φοιτητές **για** τους φοιτητές.

Πραγματοποιούνται **ανεξάρτητα** από το κράτος και τους μηχανισμούς του. Το υπουργείο ακριβώς επειδή ξέρει τον ρόλο τους προσπαθεί εδώ και καιρό να τους βάλει χέρι, με ηλεκτρονικές εκλογές με αντιπαραθετικά για τους φοιτητικούς συλλόγους συμβούλια φοιτητων κ.ο.κ.

Εκλέγουν τα Διοικητικά Συμβούλια, που πρέπει και μπορούν να γίνουν όργανα πάλης προωθώντας την κατεύθυνση της εμπλοκής του φοιτητόκοσμου με τους συλλόγους.

Είναι ΔΙΚΙΑ ΜΑΣ διαδικασία!

Επομένως στις φοιτητικές εκλογές:

Μαυρίζουμε τις δυνάμεις που εκφράζουν και υπηρετούν την πολιτική του συστήματος. ΔΑΠ, ΠΑΣΠ, ΔΙΚΤΥΟ στηρίζουν την επίθεση ενάντια στα δικαιώματά μας. Δε θέλουν να συζητάμε και να αγωνιζόμαστε, εχθρεύονται τους φοιτητικούς συλλόγους και τις διαδικασίες τους. Κάνουν ό,τι μπορούν για να περάσει η επίθεση χωρίς να ανοίγει ρουθούνι.

Γυρίζουμε την πλάτη στην αριστερά της ήττας, της απογοήτευσης και του συμβιβασμού.

Προσπερνάμε τις δυνάμεις της ΠΚΣ (ΚΝΕ), που εδώ και τρία χρόνια πανηγυρίζουν την πρωτιά τους στις φοιτητικές εκλογές ενώ κάνουν τα αδύνατα δυνατά για να μη βγαίνουν γενικές συνελεύσεις, για να κλείνουν οι κινητοποιήσεις, για να μη βγαίνουμε στους δρόμους. Προσπερνάμε αυτούς που καλλιεργούν λογικές ανάθεσης στο φοιτητόκοσμο, που μας μαθαίνουν ότι τα δικαιώματά μας θα τα υπερασπιστούν οι «αγωνιστές εκλεγμένοι με την ΠΚΣ». Δε θέλουν και δεν μπορούν αποδεδειγμένα να συμβάλλουν στην ανασυγκρότηση του φοιτητικού κινήματος.

Προσπερνάμε τις δυνάμεις των ΕΑΑΚ, ΑΤΤΑΚΚ, ΡΕΒΑΝΣ που επίσης δεν έχουν καμία διάθεση να βάλουν την κατεύθυνση της οργάνωσης, της αντίστασης και του αγώνα στους φοιτητικούς συλλόγους. Η πάλαι ποτέ «ενιαία και ενωμένη αριστερά» (στις φοιτητικές εκλογές τουλάχιστον) ακόμα και μετά τον κατακερματισμό της, συνεχίζει να διατηρεί τον κοινό παρονομαστή της συνδιαχείρισης της επίθεσης. Τα αίτηματα «να πέσει η κυβέρνηση της ΝΔ», «να παραιτηθεί ο πρύτανης», η υιοθέτηση του αντιδραστικού διαχωρισμού «ενεργός – ανενεργός φοιτητής» που το ίδιο το σύστημα καθιέρωσε, η αναζήτηση συμμάχων στο μεγαλοκαθητικό κατεστημένο είναι μερικά μόνο από τα στοιχεία που αποδεικνύουν ότι οι δυνάμεις αυτές δεν είναι με την ανατροπή της επίθεσης, αλλά με το παζάρεμα καλύτερων όρων.

Απορρίπτουμε τις αδιέξοδες λογικές της αναρχίας – αυτονομίας, που μία ακόμα φορά θα δώσουν ρεσιτάλ με την αντιεκλογική – αντιοργανωτική τους μανία. Τις παρεμβάσεις τους, την άποψη τους για την οργανωμένη πάλη και την αποχή από τις συλλογικές διαδικασίες θα τις ζήλευαν ακόμα και συστημικές δυνάμεις.



ΣΤΙΣ 14 Μάη στηρίζουμε - ψηφίζουμε Αγωνιστικές Κινήσεις νικητί:

Θέλουμε να συμβάλλουμε στην ανασυγκρότηση των φοιτητικών συλλόγων, για να γίνουν **όργανα πάλης** στα χέρια των φοιτητών, μακριά από λογικές ανάθεσης και εύκολες λύσεις. Για να γίνουν οι ίδιοι οι φοιτητές υποκείμενα πάλης.

Παλεύουμε για να μη διαγραφεί **ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ**. Για να **ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ** ο νόμος **Κεραμέως**. Γιατί δεν θα είναι «νίκη» η διαγραφή μόνο των «ανενεργών» φοιτητών όπως ισχυρίζονται άλλοι. Γιατί αντιλαμβανόμαστε ότι η πρώτη διαγραφή φοιτητή εδραιώνει και θα φέρει τις επόμενες.

Παλεύουμε για **ΣΠΟΥΔΕΣ - ΔΟΥΛΕΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ** για όλους και ειδικά για τα παιδιά από τα πιο φτωχά και λαϊκά στρώματα, που είναι στο στόχαστρο της επίθεσης.

Θέλουμε το φοιτητικό κίνημα να είναι στο πλάι του **αντιπολεμικού - αντιιμπεριαλιστικού κινήματος**, ειδικά σε μία φάση όπου ο πόλεμος στην Ουκρανία φανερώνει ότι οι ιμπεριαλιστές προετοιμάζουν τους όρους για τον Τρίτο Παγκόσμιο πόλεμο όπως οι ίδιοι ομολογούν. Ειδικά σε μια φάση που ο ηρωικός λαός της Παλαιστίνης σφαγιάζεται από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ.

Αντιλαμβανόμαστε ποιοι είναι οι εχθροί και ποιοι οι φίλοι του φοιτητικού κινήματος. Γιατί θέλουμε να συμβάλλουμε στην οικοδόμηση μετώπου μαθητών - φοιτητών - εκπαιδευτικών για την ανατροπή της επίθεσης στην εκπαίδευση. Γιατί αναγνωρίζουμε το μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο στα πανεπιστήμια ως τον υλοποιητή της επίθεσης σε βάρος μας. Γιατί **ΔΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ** στα όργανα συνδιοίκησης, δε συνδιαχειριζόμαστε την επίθεση σε βάρος μας, δε συνδιαλεγόμαστε με αυτούς που γκρεμίζουν τα δικαιώματά μας.

Θέλουμε να κάνουμε τις σχολές μας εστίες **ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ, ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ και ΑΓΩΝΑ**

Γιατί και μετά τις 14 Μάη ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ!

**Τίποτα δε μας το χαρίσκανε! Καμία κυβέρνηση, κανέναν υπουργό,
κανέναν πρότανη. Ότι έχουμε το κερδίσαμε με τους αγώνες μας.
Και αυτά προσπαθούν να μας τα πάρουν πίσω!**

**14 ΜΑΗ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**

Αγωνιστικές Κινήσεις



📷 @agonistikes_kiniseis

📌 Αγωνιστικές Κινήσεις

